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Vyvinutí centrálního airbagu   
 

 

 Airbag se nafukuje do prostoru mezi řidičem a předním spolujezdcem, aby se 

zamezilo vzájemnému střetu osob na předních sedadlech  

 S využitím patentované technologie se jedná o jeden z nejlehčích centrálních 

airbagů na světě 

 

Praha, 18. září 2019 – Automobilka KIA v rámci své skupiny vyvinula nový centrální airbag s cílem 

ještě zvýšit bezpečnost svých osobních vozidel. Airbag funguje tak, že vyplní prostor mezi řidičem 

a spolujezdcem. Uvedenou technologii nasadí značka KIA do svých budoucích vozidel.  

  

Zcela nový airbag se nafukuje do prostoru mezi řidičem a předním spolujezdcem, aby se zamezilo 

poranění hlavy osob na předních sedadlech. Pokud je sedadlo předního spolujezdce neobsazené, 

airbag ochrání řidiče před bočním nárazem z pravé strany. Centrální airbag je zabudován do sedadla 

řidiče a nafukuje se okamžitě po detekování nárazu. 

  

Odhaduje se, že nový centrální airbag o 80 % zmírní riziko poranění hlavy v důsledku vzájemného 

střetu osob na předních sedadlech. Podle statistiky Evropské asociace výrobců automobilů (ACEA) 

dochází k sekundárním škodám při střetech tohoto druhu nebo nárazech do prvků interiéru přibližně 

v 45 % případů. 

  

Značka KIA v rámci své skupiny použila nově patentovanou technologii, která zachovává vysokou 

spolehlivost, ale snižuje hmotnost i rozměry airbagu. 

  

Airbag obsahuje vnitřní součást označovanou jako ‚uzda‘, která dovoluje airbagu zachovat příslušný 

tvar a odolat nárazové síle ze strany cestujícího. Nová technologie byla vyvinuta s cílem zjednodušit 

konstrukci a snížit hmotnost uvedeného prvku výbavy, čímž vznikl airbag přibližně o 500 g lehčí než 

konkurenční produkty. Díky menším rozměrům airbagu budou mít návrháři automobilky volnější ruce 

při koncipování podoby sedadel do budoucích vozů. 

  

Očekává se, že počínaje rokem 2020 budou do hodnocení nárazových testů Euro NCAP zahrnuty 

i boční nárazy osobních vozidel, a tak by měl nový airbag přispět k příznivějším výsledkům takovýchto 

hodnocení.  
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KIA MOTORS CZECH - je výhradním dovozcem nových automobilů značky Kia do České republiky, ve které působí od roku 

1993. Za 25 let své existence prodala Kia na českém trhu téměř 110 000 vozů. Aktuálně prodává na 12 modelových řad 

z čehož 6 s alternativním pohonem (EV, HEV, PHEV, MHEV). Kia má v ČR 59 autorizovaných prodejních a servisních míst 

a průběžně jí patří 7. místo na trhu. V roce 2015 uzavřela partnerství se společností Autodrom Most, která provozuje 

motorsportové aktivity a Centrum bezpečné jízdy. Kurzy pro výuku a výcvik bezpečnosti se zaměřením na krizové situace 

v běžném silničním provozu navštívilo za dobu spolupráce téměř 8 tisíc účastníků, kteří s více než třemi desítkami modelů Ceed 

najezdili na 20 tisíc kilometrů. Od roku 2009 Kia úzce spolupracuje s Nadací Naše dítě, jejíž aktivity rozšířila o projekt dárcovské 

samolepky „Já a Kia pomáháme dětem“, v hodnotě 50 korun za každý nově prodaný vůz. Od zahájení spolupráce obdržela 

nadace částku převyšující 2 miliony korun a podpořeno bylo více než 80 projektů na pomoc znevýhodněným či zdravotně 

postiženým dětem. Více informací o společnosti KIA MOTORS CZECH naleznete na stránkách www.kia.cz.  

Kia Motors Corporation – výrobce celosvětově kvalitních automobilů pro všechny mladé duchem, byla založena v roce 1944 

a je nejstarší korejskou automobilkou. Dnes, ve 190 zemích celého světa, prodává ročně cca 3 miliony vozidel ve 14 výrobních 

a montážních závodech v 5 zemích světa s ročním obratem přes 49 miliard USD a zaměstnává přes 52 000 pracovníků. Kia 

je hlavním partnerem tenisového šampionátu  Australian Open, oficiálním automobilovým partnerem fotbalové organizace FIFA, 

oficiálním partnerem Evropské ligy UEFA a hlavním partnerem evropského mistrovství League of Legends 2019. Hlavní slogan 

značky „The Power to Surpise“ vyjadřuje celosvětový závazek značky překvapovat zákazníky cestou atraktivních a inspirujících 

zážitků překonávajících původní očekávání. Více informací o společnosti Kia Motors Corporation naleznete na stránkách 

www.kianewscenter.com 
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